

# PROTOKÓŁ

Zebrania Wiejskiego sołectwa GONIEMBICE

URZĄD GMINY LIPNO					
WPŁYNEŁO					
RO	ROŚ	USC	RP	RG	
WZ	Sk	PPr	PIN	ABI	
Data wpływu: 06. MAR. 2018					
Nr kancelaryjny: 002266					
Załączniki: Przyjął: [signature]					
Dekretował: [signature]					

Data zebrania:

- 1) Pierwszy termin - 1 marca 2018 roku, godzina 19.00
- 2) Drugi termin - 1 marca 2018 roku, godzina 19.15

Zebranie otworzył

sołtys Antoni Thomas

Liczba uczestniczących w zebraniu, posiadających czynne prawo wyborcze - 16 osób, na uprawnionych mieszkańców sołectwa w liczbie 183 osoby.

Na Przewodniczącego zebrania wybrany został i zebraniu przewodniczył sołtys Antoni Thomas

Na protokółanta zebrania wybrany został Katarzyna Stachowiak

Szczegółowy porządek zebrania obejmował:

1. Sprawozdanie ze roku 2017
2. Omdwienie inwestycji budowy chodnika
3. Sprawy bieżące

Rozstrzygnięcia podjęte na zebraniu wiejskim:

Ad 1. Na prośbę sołtysa p. Katarzyna Stachowiak odczytała szczegółowe sprawozdanie z wykonania funduszu sołectwa ze roku 2017. Mieszkańcy nie zgłosili uwagi do sprawozdania.

Ad 2. Podczas zebrania Pan Hocij Wolnik jako szczegółowo omdwił sprawę budowy chodnika w kierunku Koronowa. Wyjaśnił dlaczego inwestycja musi przebiegać po stronie prawej. Zapewnił, że strony, które są po stronie prawej nie będą przeszkadzać w inwestycji oraz że zostaną na prośbę mieszkańców pobudowane dwa przejścia dla pieszych.

na progach zwalniających (przy sklepie oraz w pobliżu posesji Państwa Dokzewskich).  
Wydzielić po stronie lewej są prowadzone  
rury od wody, które w najbliższych latach  
będą wymieniane przez MPH.V. i chodniki  
będą wymieniane w dużych fragmentach. Nie chcemy  
aby tak duża inwestycja była zrealizowana  
w niepremislany sposób.

Ad 3.

w sprawach liczących pomierzono następujące tematy:

- uchwinięcie rowu odprowadzającego wodę z  
pól, na wykopaniu posesji Państwa Guskowicz,
- pobudowanie progów zwalniających przed  
przebiegiem dla pieszych na drodze Lipno -  
- Orlewa,
- konieczność przygotowania terenu pod  
ścieżkę w stronę cementarni polegającej na  
złożeniu wniosku do starostwa powiatowego  
o wyłączenie drzew po stronie prawej w kierunku  
cementarni,
- namalowanie punktów drogowych dla kierowców  
dojeżdżających do skrzyżowania, aby poprawić  
komunikację,
- naprawienia pobocza drogi w stronę Koronowa  
po stronie lewej, szczególnie przy posesji  
Państwa Śliwa
- złożenie pisma do Enerji w sprawie modernizacji  
sieci energetycznej. Podpisł się tego Pan Kucharski,
- pomalowanie punktów dla pieszych w miejscach  
gdzie chodzi się chodnikiem obok przystanku  
autobusowego
- konieczności pobudowania odwodnienia  
deszczowego ponieważ mieszkańcy

mają piwnice pełne wody. Zauważono,  
aby udzielić wody melioracyjnej oraz  
pobudować sanitację deszczową przez  
wioskę

Na tym zebranie zakończono.

Protokółował(a)

*Andrzej*

Zebraniu Przewodniczył

*Thomasz Andrzej*